



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS

**EDITAL 264/2023**  
**APOIO A PROJETOS DE ARTE E CULTURA**

**4ª Retificação**

**1. Onde se lê:**

10.2 Cronograma:

<b>Data de inscrições</b>	<b>26/12/2023 a 04/03/2024</b>
<b>Resultado da Seleção</b>	<b>25/03/2024</b>
<b>Pedidos de Reconsideração</b>	Até <b>26/03/2024</b> exclusivamente pelo SUAP
<b>Resultado dos Pedidos de Reconsideração</b>	<b>01/04/2024</b>
<b>Resultado Final da Seleção</b>	<b>01/04/2024</b>
<b>Reunião virtual com os coordenadores aprovados</b>	<b>03/04/2024 (11h00 e 16h00)</b>
<b>Execução dos projetos</b>	<b>01/04/2024 a 31/12/2024</b>
<b>Prestação de contas e finalização dos projetos no SUAP</b>	<b>até 30/01/2025</b>

**1. Leia-se:**

10.2 Cronograma:

<b>Data de inscrições</b>	<b>26/12/2023 a 06/03/2024</b>
<b>Resultado da Seleção</b>	<b>26/03/2024</b>
<b>Pedidos de Reconsideração</b>	Até <b>27/03/2024</b> exclusivamente pelo SUAP
<b>Resultado dos Pedidos de Reconsideração</b>	<b>01/04/2024</b>
<b>Resultado Final da Seleção</b>	<b>01/04/2024</b>

<b>Reunião virtual com os coordenadores aprovados</b>	<b>03/04/2024 (11h00 e 16h00)</b>
<b>Execução dos projetos</b>	<b>01/04/2024 a 31/12/2024</b>
<b>Prestação de contas e finalização dos projetos no SUAP</b>	<b>até 30/01/2025</b>

Pouso Alegre, 26 de março de 2024.

**Pró-Reitoria de Extensão  
IFSULDEMINAS**